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(1) Si  𝑥 = 5 est une racine de l’équation : 𝑥2 + 𝑚𝑥 = 2𝑚 + 4 , alors 𝑚 = …….. 

 (a) -7 (b) 7 (c) 
29

3
  (d) 

−29

3
  

(2) 
 

Si 2 et 7 sont les racines de l’équation : 𝑥2 + 𝑎𝑥 + 𝑏 = 0 ,alors :   𝑎 + 𝑏 = ……. 

 (a) 5 (b) -5 (c) 23 (d) -23 

(3) (1 + 𝑖)4 − (1 − 𝑖)4 = …….. 

 (a) 0 (b) 8 (c) -8 (d) 4 

(4) Si 2𝑥 − 𝑦 + (𝑥 − 2𝑦)𝑖 = 5 + 𝑖 , alors (𝑥 ;  𝑦)  = …… 

 (a) (1; 3) (b) (3 ; 1) (c) (-3 ;1) (d) (3 ;-1) 

(5) 
Si les racines de l’équation : 𝑘𝑥2 − 8𝑥 + 16 = 0  sont complexes non réelles, 
alors 𝑘 ∈ ……. 

 (a) ]1 ;  ∞[  (b) ]−∞ ;  1[  (c) ]− ∞ ;−1[  (d) ]−1 ;  ∞[  

(6) Si les racines de l’équation : 𝑥 +
9

𝑥
= 6   où 𝑥 ≠ 0  sont …….. 

 (a) 
Réelles et 
égales 

(b) 
Réelles et 
différentes 

(c) 
Complexes et 
Non réelles 

(d) Conjugues  

(7) 
 

Si les racines de l’équation : 8𝑥2 − 𝑏𝑥 + 3 = 0 sont positives et leur rapport est 
 2 : 3 , alors  𝑏 = ……. 

 (a) 10 (b) -10 (c) 
5

4
  (d) 

−5

4
  

 (8) Si 𝐿 et 𝑀 sont les racines de l’équation :  𝑥2 − 7𝑥 + 3 = 0  ,alors léquation du 
second degré dont les racines sont 2𝐿 , 2𝑀 est  ………. 

 (a) 𝒙𝟐 − 𝟏𝟒𝒙 + 𝟏𝟐 = 𝟎 (b) 𝒙𝟐 + 𝟏𝟒𝒙 + 𝟏𝟐 = 𝟎 (c) 𝒙𝟐 − 𝟏𝟒𝒙 − 𝟏𝟐 = 𝟎 (d) 𝒙𝟐 + 𝟏𝟒𝒙 − 𝟏𝟐 = 𝟎 

(9) Si la différence entre les racines de l’équation:  6𝑥2 − 7𝑥 + 1 − 𝑎 = 0 est  
11

6
  , 

 Alors  𝑎 = …… 

 (a) 4 (b) 2 (c) -4 (d) -2 

(10) Si : [−3,2] → 𝑅 , 𝑓(𝑥) = 3𝑥 + 6  , alors le signe de la fonction 𝑓 est négative dans 
l’intervalle …… 

 (a) ]−2 ;∞[  (b) [−3 ;−2[  (c) ]−∞ ;−2[  (d) [−2 ;  2]  



 

 

(11) Si la fonction 𝑓: 𝑓(𝑥) = 𝑎 𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐  ,  𝑎 < 0 et les racines de l’équation 
 𝑓(𝑥)  =  0   sont  2 et -5 ,alors 𝑓 est positive dans ………. 

 (a) {−5 ;  2}  (b) 𝑅 − ]−5 ; 2[  (c) ]−5 ; 2[  (d) [−5 ; 2]  

(12) L’ensemble solution de l’inéquation : (𝑥 − 3)(𝑥 − 4) < 0 dans  𝑅 est  ……. 

 (a) {3 ;  4}  (b) ]3 ; 4[  (c) [3 ; 4]  (d) R-[3 ; 4] 

(13) L’angle de mesure 2019° se trouve dans le ……….. quadrant  

 (a) Premiere (b) deuxième (c) troisième (d) quatrième 

(14) Si la longueur d’un arc d’un cercle est égale à 
3

8
 de son périmètre, alors la mesure de 

l’angle au centre en degrés qui est opposé à cette arc est égale à ….. 

 (a) 30 o (b) 67 o 30\ (c) 135 o (d) 240 o 

(15) Si  𝑥 𝑠𝑖𝑛
𝜋

4
 𝑐𝑜𝑠

𝜋

4
 𝑐𝑜𝑡

𝜋

6
= 𝑡𝑎𝑛2 𝜋

4
− 𝑐𝑜𝑠2 𝜋

3
  , alors 𝑥 = ……… 

 (a) √3

2
  (b) √2

2
  (c) 

2

√3
  (d) 

−1

√2
  

(16) Si 𝜃 ∈ ]
𝜋

2
, 𝜋[  , sin 𝜃 =

12

13
 , alors la valeur de : 𝒄𝒐𝒔𝒆𝒄 𝜽 𝐬𝐢𝐧 𝜽 − 𝒕𝒈 𝜽 𝒄𝒐𝒕𝒈 𝜽 + 𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽 = … 

 (a) 
25

169
  (b) 

144

169
  (c) 

25

144
  (d) 

169

25
  

 

(17) 
 

Si 𝑐𝑜𝑠(270° − 𝜃) =
−1

2
 où  𝜃 est la mesure de plus petit angle positif ; alors: 𝜃 =..° 

 (a) 30 (b) 150 (c) 210 (d) 330 

(18) Si  𝑐𝑜𝑠 (
𝜃+20°

2
) = 𝑠𝑖𝑛 (

𝜃+40°

2
)  où  0° < 𝜃 < 90°   , alors :  𝜃 = ……..° 

 (a) 30 (b) 60 (c) 45 (d) 15 

(19) Si 𝑓(𝑥)  =  𝑐𝑜𝑠 6𝜃  , alors l’ensemble image de 𝑓  est   ………. 

 (a) [-6 ; 6] (b) [-1 ;1] (c) [1 ; 6] (d) ]-1 ; 1 [ 

(20) 
 

Si  𝑐𝑜𝑠2𝜃 =
9

25
   où   90° < 𝜃 < 180°   ,alors la valeur de :25𝑠𝑖𝑛 𝜃 − 4𝑐𝑜𝑡 𝜃 = …….. 

 (a) 23 (b) 17 (c) -17 (d) -23 



 

 

(21) 
 
 
 
 

Dans la figure ci-contre : 

∆ 𝐴𝐵𝐶~∆ 𝐴𝐷𝐸 , alors 𝑥 = ……… 

 (a) 11 (b) 1 (c) 12 (d) 10 

(22) 
 
 
 

Dans la figure ci-contre : 
𝐴𝐵𝐶 est un triangle rectangle en 𝐴, 𝐴𝐷̅̅ ̅̅ ⊥ 𝐵𝐶̅̅ ̅̅  ,alors 
𝐴𝐷 = ….. 𝑐𝑚  
 

 (a) 18 (b) 25 (c) 24 (d) 20 

(23) 
 
 
 
 

 Dans la figure ci-contre : 
𝐴𝐷̅̅ ̅̅  est une tangante au cercle en 𝐴 ,  
Alors la longueur de 𝐵𝐷̅̅ ̅̅  = ….. 𝑐𝑚 
 
 

 (a) 6
1

4
  (b) 8

1

4
  (c) 6 (d) 7 

(24)        
 
 

Si le rapport entre les longueurs de diagonales d’un carré est 2 : 5, si l’aire de plus 
petit est 4 𝑐𝑚2 alors l’aire de plus grand est ……… 𝑐𝑚2  

 (a) 25 (b) 10 (c) 20 (d) 50 

(25)  Dans la figure ci-contre :  
𝐴𝐵̅̅ ̅̅ ∩ 𝐶𝐷̅̅ ̅̅ = {𝐸}  , 𝑎(∆ 𝐴𝐶𝐸) = 900 𝑐𝑚2 ,  
alors 𝑎(∆ 𝐷𝐸𝐵) = ……. 𝑐𝑚2 

 (a) 1296 (b) 1080 (c) 750 (d) 625 

 
(26) 

 
 Dans la figure ci-contre : 

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ est une tangante au cercle en 𝐵 ,  
𝐹𝐿 =  10 𝑐𝑚 , 𝐿𝐸 =  3,2 𝑐𝑚  , 
𝐶𝐿 = 8 𝑐𝑚 et 𝐴𝐵 =  𝑥 𝑐𝑚  ,  
Alors 𝑥 = ….. cm 
 

 (a) 8 (b) 4 (c) 6 (d) 10 

C A 

B D 

4 𝑐𝑚 

C 

B 

F 
D 

E 

L 

A 

A 

C 

E 

D 

B 

(𝑥 + 4) 𝑐𝑚 

E 

D 
A 

B 

C 

3 𝑐𝑚 
(2𝑥 + 3) 𝑐𝑚 

5 𝑐𝑚 

C 

A 

B D 32𝑐𝑚 

30 𝑐𝑚 



 

 

 (27) 
 
 
 
 
 

𝐃𝐚𝐧𝐬 𝐥𝐚 𝐟𝐢𝐠𝐮𝐫𝐞 𝐜𝐢 − 𝐜𝐨𝐧𝐭𝐫𝐞 ∶ 
𝑥 = ……….. 𝑐𝑚 

 (a) 6 (b) 5 (c) 4 (d) 3 

(28)    
 
 
 
 
 

 Dans la figure ci-contre : 
(𝑥 ;  𝑦) = ………. 
 
 
 
 

 (a) (11 , 16.5)  (b) (11 , 15.5)  (c) (12 , 16.5)  (d) (12 , 15.5)  

(29)   
 
 
 
 

 Dans la figure ci-contre : 
𝐵𝐶 = ……….. 𝑐𝑚    
 
 
 

 (a) 15 (b) 10 (c) 12,5 (d) 25 

(30) 
 
 
 
 

 Dans la figure ci-contre : 

𝐴𝑋̅̅ ̅̅ //𝐴𝐶̅̅ ̅̅  , 𝐸𝑌̅̅ ̅̅ //𝐴𝐵̅̅ ̅̅  , 𝐵𝐶 = 13,5 𝑐𝑚 , 
𝐴𝐷

𝐷𝐵
=

3

2
  

et    
𝐸𝐶

𝐴𝐸
=

4

5
 , alors 𝑋𝑌 = ….. 𝑐𝑚 

 

 (a) 2.1 (b) 2.3 (c) 2.4 (d) 2.6 

(31)  
 
 
 
 

 
Dans la figure ci-contre :  
𝑥 − 𝑦 = ……….. 𝑐𝑚 
 
 
 
 

 (a) 5 (b) 6 (c) 4 (d) 7 

C 
B 

D 

A 

E 

6 

3 

2 

7 
6 

7 

𝑦 
𝑥 

 5 𝑐𝑚 

A 

C 

E D 

B 

A 

C 

E D 

B 
X y 

(𝑥 + 2) (𝑥 − 8) 

𝑦 



 

 

(32) 
 
 
 
 
 

 Dans la figure ci-contre :  
𝐴𝐷 = ……….. 𝑐𝑚 
 
 
 
 

 (a) √42  (b) 8  (c) 5√6  (d) 3√6  

(33) 
 
 
 
 
 

 Dans la figure ci-contre :  
𝐷𝐹

𝐹𝐶
= ……… 

 
 
 
 

 (a) 
4

3
  (b) 

𝟖

𝟕
  (c) 

2

3
  (d) 

3

4
  

(34) 
 
 
 
 

Dans la figure ci-contre : 
8 𝐿𝑍 = ……….. 𝐿𝑌 
 
 
 

 (a) 5 (b) 3 (c) 13 (d) 2 

(35) 
 

Si M est un cercle de rayon 3 cm, A est un point au plan du cercle où   
   𝑀𝐴 =  4 𝑐𝑚 , alors  𝑃𝑀(𝐴) = ………. 
 

 (a) 7 (b) -7 (c) 25 (d) -25 

(36) 
 
 
 
 

 

Dans la figure ci-contre : 
𝑥 = ……….. ° 
 
 
 
 

 (a) 75 (b) 150 (c) 135 (d) 100 

(37)  
 
 
 

contre :-Dans la figure ci  
Toutes les relations suivantes sont Just sauf … 

 

 
 

 (a)  
𝑨𝑫

𝑫𝑩
=

𝑨𝑬

𝑬𝑪
 (b) 

𝑨𝑫

𝑫𝑩
=

𝑫𝑬

𝑩𝑪
  (c) 

𝑨𝑫

𝑨𝑩
=

𝑨𝑬

𝑨𝑪
  (d) 

𝑩𝑫

𝑩𝑨
=

𝑪𝑬

𝑪𝑨
  

A 

D 

 

B C 
12 cm 

A 

D  

B C 

F E 

X 

Z 

 

Y L 
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* 

M 

A 
E 

B 

D 

C 

(2𝑥 + 10)° 
45°  (𝑥 − 5)° 

A 

C 

E D 

B 



 

 

(38) 
   
 
 
 
 
 
 

Quelles sont les deux polygones qui sont semblables ? 
 

 
 
 
 

          
                    (1)                                    (2)                                              (3)                                 (4) 

 

 (a) 
Polygones 
(1),(2) 

(b) 
Polygones 
(1),(3) 

(c) 
Polygones 
(1),(4) 

(d) 
Polygones 
(3),(4) 

(39) 
 
 
 
 
 

 Dans la figure ci-contre : 
𝑚(  DFC) - 𝑚(  A) =…………. 
 
 
 

 

 

 (a) 𝑚 (𝐷𝐶̂) (b) 2𝑚 (𝐷𝐶̂) (c) 𝑚 (𝐸𝐵̂) (d) 2𝑚 (𝐸𝐵̂) 

(40) 
 
Si 𝑃𝑀(A)= 7 , alors le point A se trouve ………….. le cercle M 
 

 (a) enteriéure (b) exteriéure (c) sur (d) Au centre du 
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